省社科联选举产生新一届领导机构

李庚香当选省社科联第八届委员会主席

本报讯(记者 武建玲)省社科 联第八次代表大会昨日(20日) 在郑闭幕。省委常委、宣传部长 赵素萍出席会议并讲话。省人 大常委会副主任蒋笃运、副省长 张广智、省政协副主席龚立群出 席闭幕会。

赵素萍代表省委省政府向 新当选的省社科联领导班子表 示祝贺。就做好新一届省社科 联工作,繁荣发展我省社科事 业,赵素萍强调,全省广大社科工作者要在政治方向上更加坚定,牢牢把握"两个巩固"的根本任务,为经济社会发展营造良好思想理论氛围。要在围绕大局上更加主动,积极发挥"思想库"、"智囊团"的作用,为全面深化改革提供学理支持和智力支撑。要在服务人民上更加自觉,努力奉献更多更好的精神食量,最大限度凝聚思想共识,形成推

动发展的强大合力。要在建强 队伍上更加扎实,着力建设一支 高素质人才队伍。要在加强领 导上更加有力,充分发挥社科联 桥梁纽带作用。各级党委、政府 要把社科工作摆上重要位置,关 心支持社科工作者。省、市社科 联要加强组织协调,团结带领全 省社科工作者,努力开创我省社 科事业繁荣发展新局面,为加快 中原崛起河南振兴富民强省作 出新贡献。

会议选举产生了省社科联 第八届委员会。

昨日上午,省社科联第八届委员会举行第一次全体会议,选举李庚香为省社科联第八届委员会主席,选举何白鸥、孟繁华、唐玉宏、王喜成为副主席,选举王永苏、王亚明、关爱和、朱清孟、张宝锋、郑永扣、徐衣显、喻新安、焦国栋、蒿慧杰为兼职副主席。

我省82名高中应届生 入选省级优秀学生

可获2014年高招保送资格 郑州入选7名

本报讯 记者昨日从省教育厅 获悉,经过层层评选,河南共有82名品学兼优的2011级青 通高中毕业生获得省级优秀学生荣誉称号。其中,在郑州地区入选的高中应届毕业生包括:郑州市第四中学 那尚义、郑州回民中学王康、郑州市第七中学马婧、北大附中河南分校孙亚博、河南省实验中学张唯佳;中牟县第一高级中学梅世斌。

按照教育部的新高招加分规定,获评省级优秀学生的应届毕业生,将获得2014年高考保送资格。如果这些学生参加高考,将在其高考成绩基础上增加10分向高校投档。

此次省级优秀学生参评 者,都是具有我省普通高中 (含民办高中)正式学籍的应 届毕业生,且必须在学籍所不 等校就读。参评者需德才 备:品德优秀,在高中学习或优 秀学生干部称号;学习成优 秀学生干部称号;学习成优 异,普通高中学业水平考试 足,等变、英语、物理、化 学、生物、历史、地理9科成货 均达 A 等级;身体健康,根期 均达 A 等级;身体健康标准》测

省纪委发出通知:

双节期间严禁公款购买赠送节礼

有关部门将明察暗访,对典型案件通报曝光



本报讯 元旦、春节将至,如何控制扼杀"双节"期间的请吃送礼风?昨日,记者获悉,省纪委已于近日发出通知,严禁各单位在双节期间公款购买赠送土特产等节礼。

通知指出,元旦、春节将至,各级党政机关、人民团体、事业单位和国有企业及金融机构,严禁用公款购买土特产等节礼,严禁以汇报工作、拜年慰问等名义向上级机关和相关单位赠送土特产等节礼,严禁向领导干部个人赠送土特产等节礼。要严肃财经纪律,强化审计监督,相关费用一律不准公款报销,一律不准转嫁摊派。

通知要求,各级党员干部 尤其是领导干部要带头抵制不 良风气,坚决做到不以任何名 义收受土特产等节礼,严格遵 守廉洁自律各项规定;要带头 移风易俗,勤俭节约,以优良党 风带政风促民风,积极营造风 清气正的良好社会氛围。

各级纪检监察机关要畅通信访渠道,强化执纪监督,特别信访渠道,强化执纪监督,特别是财务监督和公车监控,及时发现问题并坚决予以纠正。省纪委将会同有关部门进行明察暗访,严肃查处顶风违纪行为,严肃实施责任追究,并对典型案件及时通报曝光。

郑州晚报记者 李爱琴

市人大常委会视察"畅通郑州"工程建设情况

地铁2号线2015年底通车 5号线有望下周三开建

三环快速化:高架桥主线年底前贯通,地面道路明年五一通车

本报讯 一号地铁连接郑州东西,三环快速化半个小时就能"游览"郑州"一圈"。昨日上午,市人大常委会组织常委会组成人员就"畅通郑州"工程建设情况进行视察。

市人大常委会主任白红战, 副主任周长松、赵武安,党组成 员王贵欣参加视察,市委常委、 副市长张建慧陪同视察。

■地铁建设"日程表"

2号线2015年底通车试运营 5号线有望25日开工建设

视察组首先在绿城广场站乘坐地铁,30分钟后便到达郑州东站。方便、快捷的地铁让视察组成员赞叹不已。

目前,地铁2号线一期工程全线16座车站,已实现15座车站土建施工,计划于2015年3月、4月、6月分别实现全线洞通、轨通、电通,2015年底通车

试运营。

同时,地铁5号线计划于今年12月25日开工建设,2014年底实现全线开工。2014年2月,我市将开工建设地铁1号线二期工程,2014年3月底拟开工建设郑州市轨道交通航空港配套工程。

■"聚焦"三环快速化

高架桥主线设计年底前贯通地面道路建设明年五一通车

随后,视察组分别视察了北 三环文化路立交工程,南阳路立 交桥北三环连接工程,西三环陇 海路立交工程,西三环高架工程,南三环高架标碧云路段工程 等三环快速化工程进展情况。

截至目前,三环快速化工程已累计完成投资88.96亿元,北三环、西三环、南三环工程高架桥主线设计年底前贯通,目前正在全面推进三环快速化地面道

路及衔接配套工程建设。

张建慧表示,快速路系统对郑州来讲叫做"补课",补到一定程度的时候就稳定下来了,今后我市将大力发展的是公共交通,也就是轨道交通、BRT和各类公交系统等,将来再配上"最后一公里"自行车系统。"预计到明年五一,三环快速化的整个地面系统和地上系统将实现全通。"张建慧说。

通车后每周六晚12点封路养护 次日凌晨5点开通

记者昨日获悉,由于每天 24小时持续通车没有养护时 间,我市初步定于待三环快速 化通车后,每周六晚上12点将 封路进行全线养护,包括对路 面、路灯的养护,于第二天早上 5点实现开通。

出于安全等方面的考虑,三 环快速化通道日常保洁将实现 全机械化,目前各项准备工作已经到位。

■市民关注的其他工程

陇海、京广快速路明年完工 农业路快速路等工程明年开建

在市民关注的支线路网工程中,截至目前体育路、宏达东路等50条具备通车条件。

正在建设的陇海快速路工程全长27.5公里,累计完成投资4亿元,总体计划2014年完工。总投资37亿元的京广快速路二期工程也将在2014年完工。

今年年底前,我市将开工建设陇海路快速路涉铁部分工程、金水路西延、紫荆山路南延、西三环北延等工程。

明年,我市拟开工建设南 三环东延工程、金水路准快速 化工程、107辅道高架工程、农 业路快速路工程等。

郑州晚报记者 裴蕾 实习生 王治

团市委组织青少年 小记者试乘地铁



本报讯 为进一步增强对城市 发展的责任感和自豪感,培养孩子们的文明意识,团市委开展"小手拉大手"活动,组织青少年记者团小记者、进城务工子女试乘郑州地铁一号线,共有500多名孩子参加了活动。

孩子们分别从西三环站 点和碧沙岗站点进入地铁,沿 路在讲解员的带领下了解郑 州地铁的发展规划、文明出行 的相关知识、地铁站点的特色 主题。一路上,孩子们谈论着 地铁给自身生活带来的变化。

"哇,我们穿越啦。"第一个跑出会展中心站点的小记者喊道:"以前爸爸妈妈带我来东区玩,路上到处都是车,要走好久才能到,坐地铁怎么感觉东区就在家门口呀。"

郑州晚报记者 柴琳琳通讯员 杜铮 文/图